

【表紙】

【提出書類】	臨時報告書の訂正報告書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成30年5月24日
【会社名】	ワイ・ティー・エル・コーポレーション・バーハッド (YTL Corporation Berhad)
【代表者の役職氏名】	取締役社長 タン・スリ・ダト(ドクター)フランシス・ヨー・ソック・ピン (Tan Sri Dato' (Dr) Francis Yeoh Sock Ping, Managing Director)
【本店の所在の場所】	マレーシア 55100 クアラルンプール、ジャラン・ブキット・ビ ンタン 55、ヨー・ティオン・レイ・プラザ11階 (11th Floor, Yeoh Tiong Lay Plaza, 55, Jalan Bukit Bintang, 55100 Kuala Lumpur, Malaysia)
【代理人の氏名又は名称】	弁護士 森 下 国 彦
【代理人の住所又は所在地】	東京都千代田区大手町一丁目一番一号 大手町パークビルディング アンダーソン・毛利・友常法律事務所
【電話番号】	(03)6775-1000
【事務連絡者氏名】	弁護士 小滝 博行 弁護士 日高 英太郎
【連絡場所】	東京都千代田区大手町一丁目一番一号 大手町パークビルディング アンダーソン・毛利・友常法律事務所
【電話番号】	(03)6775-1000
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

(注1) 本書中、「当社」とは、ワイ・ティー・エル・コーポレーション・バーハッドを指し、「当グループ」とは、当社並びに当社の子会社を指す。

(注2) 別段の記載のある場合又は文脈により別異に解すべき場合を除き、「マレーシア・リングgit」、「リングgit」、「RM」及び「セン」はマレーシアの法定通貨を指すものとする。なお1マレーシア・リングgit = 100センである。

(注3) 本書において便宜上一部の財務情報はマレーシア・リングgitから日本円に換算されている。本書において使用されている換算率は1マレーシア・リングgit = 27.14円である。上記の為替相場は、2018年3月20日現在の株式会社三菱東京UFJ銀行（現株式会社三菱UFJ銀行）の対顧客電信直物売買相場の仲値である100円 = 3.6850マレーシア・リングgitに基づいて算定したものである。

(注4) 本書中の表で計数が四捨五入されている場合、合計は計数の総和と必ずしも一致しない。

1【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

平成30年4月11日付で金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第1号の規定に基づき提出した臨時報告書の記載事項のうち、訂正すべき事項が発生したため、金融商品取引法第24条の5条第5項の規定に基づき、本臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

従業員株式オプション制度に基づくオプションの募集

発行数

発行価額の総額

本オプションの目的となる株式の数

新規発行による手取金の額及び用途

2【訂正内容】

訂正箇所には____（下線）を付して表示しております。

<訂正前>

従業員株式オプション制度に基づくオプションの募集

（中略）

発行数

合計267,796,000個

（中略）

発行価額の総額：

本オプションの発行価額の総額

2,710.00マレーシア・リングgit

（約73,549円）

本オプションの発行価額の総額に本オプションの行使に際して払い込むべき金額の合計額（見込額）を合算した金額

総額337,425,670マレーシア・リングgit

（約9,157,732,684円）

（中略）

本オプションの目的となる株式の数

合計267,796,000株

（中略）

新規発行による手取金の額及び用途

払込金額の総額：

337,425,670マレーシア・リングgit

（約9,157,732,684円）（注1）

発行諸費用の概算額：

該当なし（注2）

差引手取概算額：

337,425,670マレーシア・リングgit

（約9,157,732,684円）

(後略)

< 訂正後 >

従業員株式オプション制度に基づくオプションの募集

(中略)

発行数 合計267,996,000個

(中略)

発行価額の総額 :

本オプションの発行価額の総額 2,711.00マレーシア・リングgit
(約73,577円)

本オプションの発行価額の総額に本オプションの行使
に際して払い込むべき金額の合計額 (見込額) を合算
した金額 総額337,677,671マレーシア・リングgit
(約9,164,571,991円)

(中略)

本オプションの目的となる株式の数 合計267,996,000株

(中略)

新規発行による手取金の額及び用途 払込金額の総額 :
337,677,671マレーシア・リングgit
(約9,164,571,991円) (注 1)
発行諸費用の概算額 :
該当なし (注 2)
差引手取概算額 :
337,677,671マレーシア・リングgit
(約9,164,571,991円)

(後略)